Y oaros
£=200 OwW
C=1ro~6

@-ﬂwuu AM AR

U=¢ = 300 KM i
Puc.1 = HMe

1. Thesour ool § ampmn

'
[/

_____ U _

e Luag— 5" 00875 k4
0 =

A
~———Unag= U =35 £RB
’_..V' 4
ES
0
Puc.2

2. Aol Qu HawhpMRuur « ToE Ha Hatpysie o Skbu -
FosAT BT L X QML

'ac(O)’:O/‘




kuxoﬁ-u./% +~ @

o 7323 me

U, (+) = 223(4- ”):22,33-(4—2 T k4

+

- I a
91333
uof}a“uj U‘m.%-2333[4 e e "'5'5'J #Ej
(‘oyl, = _22 ,
2C

OTpamegtunont Soror Boorut@f eppuste iy €

AAOJLMT 8 e At -é4__z7'-0(33;”a
HoxoDu w 3ol w o Ao RS u(‘ff,")'“ "(ff)x)'f@a

{u:—- 'L(mag“"uoﬂw/'

! = L'WCAS""oV‘/b.
Beepz.u. :@—-x-v’ovg&
J s
0,7333 ¢ -
uor}o(-é,,&().-.-z,;;;.é_e ﬂ/-g.s/kg
Ze
.___——_-—-—-4
ok £ x
& = 9
Puc. 4
x [ % / Uorp (1,9 ) ‘o (41, 1)
Ka { £ k&
o [ 0 ~20, 25 - 9057
20 10 - 22,69 i A4Y.
) 20 ~ 25,92 —~0,065
5o 30 - 29,84 -0, 0%




©)

Cipouw Mww o w u Ao U MWWHM
u yoka, [R4 GWMM(J Lorra Dosur ey W*‘H

mpwat (puc. 5 6)

kB, W

A0 + Uu'_g/

20 T _

v o M
t —— ‘_)—J'

2ot - - — — _—

-35

P
l

KA

015+

01 4




